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N° ordre Désignation Adjudication

1 1- Cafetière à côtes torses en argent ciselé, fretel en forme de bouton de fleur 1 800

2 2- Cafetière en argent à côtes torses. Le bec stylisé souligné de frises de feui 360

3 3-Chocolatière en argent à côtes pose sur trois pieds en enroulement. 2 800

4 4- Cafetière en argent ciselé. Le bec en forme de tête de chien. Piétement tripo 500

5 5-Carafe en cristal gravé, monture en argent à motif de cannelures à asperges. 620

6 6- Cafetière en argent ciselé à décor de godrons, le bec à décor de tête de lion 400

7A 7-Saupoudreuse en argent à décor reperçé et fleurettes. 1 000

7B 7 Bis -Verseuse en argent à décor de rocailles, piètement tétrapode à attaches à 230

8 8- Cafetière en argent à décor guilloché et ciselé de médaillons entourés de mot 220

10 10-Bouillon couvert en argent à décor de filets moulurés, fretel en bois noirci, 1 200

11 11- Sucrier couvert en argent ciselé. Les anses stylisées à décor anthropomorphe 150

12 12-Réchaud en argent ciselé à décor repercé de motifs stylisés. Piétement tripod 650

17 17-Centre de table et son dormant en argent à décor au repoussé de rocailles,led 1 500

19 19-Importante aiguière et son bassin en argent à décor au repoussé de branchages 1 800

21 21-Petit plat ovale en argent à motif d'agrafes feuillagées.2542 290

22 22-Plat ovale en argent à décor de filets rubannés.2539 320

23 23-Plat rond en argent à décor de filets rubanés, carquois, noeuds et rubans, l' 300

24 24-Plat en argent à contour de frise d'oves, chiffré.2537 200

25 25- Partie de ménagère de couverts en argent modèle filet coquille composé de : 1 300

26 26-Importante ménagère en argent modèle coquille comprenant: 2 600

27 27- Partie de ménagère en argent à décor de ciselé de rosaces, carquois et brand 1 070

33 33- Cuillère à ragoût en argent à décor gravé d'armoiries. 500

34 34- Daum France 500

35 35- Timbale tulipe en argent monogrammée FM. 340

36 36-Service à thé/café en argent à côtes droites et frises de perles. Manche en p 700

41 41-Paire de montures en argent à décor de feuilles de lauriers et de fleurs. 290

43 43-Boite en argent et nacre à motifs stylisés. 820

44 44- Boite couverte en argent orné de cabochons d'agate de forme octogonale. 150

53 53-DELFT"Traite de la vache", sujet en faience polychrome". 650

54 54- NORD (?) Lion en faience polychrome de grand feu. 1 300

59 59-CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644) 140

60 60-CHINE - Période Transition, XVIIe siècle 1 250

62B 62 Bis-CHINE 450

63 63-CHINE XVIIIème siècle 1 000

64 64- CHINE, XIXème siècle 1 000

65 65-CHINE - Epoque QIANLONG  (1736 - 1795) 480
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66A 66- CHINE - XVIIIe siècle 300

66B 66 Bis - Chine 120

66C 66 Ter- Pot à gingembre en porcelaine à décor camaïeu bleu de jeunes enfants jou 160

67A 67- Chine, Famille Rose 900

67B 67 Bis- Chine 2 600

68 68-CHINE  XVIIIème siècle 220

70 70-CHINE (époque Kang-Hi) 800

71B 71 Bis - Canton 1 600

72A 72- Chine XIX - XXème siècle 100

72B 72-Bis Chine XVIIIème siècle 450

73A 73-Chine 650

73B 73 Bis- Chine 1 800

78 78-CHINE XVIIIème siècle 500

79 79-CHINE 780

80 80- Chine 2 500

81 81- Paire de bols en porcelaine polychrome famille verte à décor d'oiseau, branc 580

83 83-JAPON  XVIIIème siècle 900

84 84-CHINE - XIXe siècle 200

86B 86 Bis -Défense en ivoire patiné et facetté formant instrument de musique. 280

87 87-JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912) 250

88 88-JAPON, XVIIIème siècle 1 100

89 89-VIETNAM - XIXe siècle 250

90B 90 Bis - Ecran de lettrés à trois feuilles, garnies de plaques en porcelaine rep 2 900

91 91-CHINE - XXe siècle 150

92 92-Inde 100

94B 94 Bis - Deux sellettes gigognes en palissandre (?) à décor ajouré de fleurs. Po 350

95 95- Curieux pot en laiton gravé et incisé à décor d'oiseaux dans des végétations 220

98 98-JAPON : paire d'okimonos en ivoire sculpté figurant un couple de personnages. 1 650

99 99-JAPON : okimono en ivoire sculpté figurant un sage. 1 200

100 100 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912) 850

101  101-JAPON : paire d'okimonos en ivoire sculpté figurant un couple. 400

102 102-JAPON : okimono en ivoire sculpté figurant des pêcheurs. 320

103 103-JAPON : okimono en ivoire sculpté figurant un montreur de singes. 400

104 104-Japon 300

105 105-Japon 260

106 106-Japon 130
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107 107-JAPON  240

108A 108- Japon 90

109 109- D'après Antoine Coysevox (1640-1720) 2 000

114 114-Scènes mythologiques 2 300

116A 116-Vase sur piédouche en porcelaine gros bleu dans le goût de Sèvres, belle mon 1 000

116B 116 Bis - Samson dans le goût de Sèvres. 600

123 123-PARIS 3 500

126 126-Elément décoratif en bois sculpté et patiné représentant un chérubin chevauc 3 000

129 129- Pendule borne en bronze doré représentant de part et d'autre de la borne un 810

130 130 - Deux sellettes pouvant former pendant en bois noirci et au naturel à 500

133 133- Paire d'importantes vasques en fonte à décor de godrons. 650

137 137- Paire de candélabres en bronze à double patine brune et dorée à six bras de 2 400

139 139-Petite étagère galbée en bois naturel ouvrant à deux portes dans la partie b 250

140 140-Jardinière en bronze argenté à décor de motifs d'acanthes. Anses stylisées. 550

141 141-Cartel à poser en écaille rouge à décor d'une marqueterie de laiton façon Bo 1 500

142 142- Ange au carquois, sculpture en bronze patiné reposant sur un socle en marbr 200

145 145 - Paire de fixés sous verre représentant Saint Ignace (?) et l'éducation del 250

147 147- Pendule en bronze ciselé à double patine brune et dorée. A décor de paon jo 600

148 148-Giovanni Duprè (1817-1882) 180

149 149- Petite  encoignure étagère de forme galbée en bois rechampi à décor de fleu 150

151A 151-Pendule borne en bronze ciselé et doré à décor dans la partie basse d'une sc 600

151B 151Bis - Miroir à parclose en bois sculpté et doré, à décor d'urne fleurie et en 360

152 152-Portrait de Washington (?) 250

153A 153-Miniature figurant la reine Marie LESZCZYNSKA en tenue d esacre portant le p 250

153B 153 Bis-Paire de bougeoirs en bois sculpté partiellement doré rechampi gris à dé 200

159 159-Pendule en bronze doré et ciselé à décor dans la partie supérieure de Pan jo 1 050

160 160-Les deux angelots à la couronne de rose. 600

161 161-Petit cartel en marqueterie dite de Boulle sur fond d'écaille, mouvement et 500

171 171- Gaine en marbre griotte à plateau carré. Base soutenue par quatre pieds en 190

172 172- Sellette en onyx marbre 150

173 173-Paire de gaines en marbre gris et blanc veiné à cannelures. 520

175 175-Gaine en marbre veiné à plateau carré. 220

178 178-Lanterne d'alcôve, en verre et bronze ciselé et doré à décor de fleurettes d 850

180 180-Louis Vuitton, Malle de voyage en toile monogrammée, armature en bois. Garni 3 800

181 181-Louis Vuitton, Malle de voyage en toile monogrammée. L'intérieur laisse déco 4 000

182 182-Albert-Ernest DE CARRIER BELLEUSE (1824-1887) 350
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183 183- Bureau en bois de placage ouvrant à trois tiroirs en ceinture. 1 200

184 184-H.DOUBLET (actif fin XIX, début XX) 850

186 186- Buste en albâtre figurant un visage féminin coiffé d'un voile. 250

190 190-Tony NOEL (1845-1902) 700

192 192- Denys Pierre PUECH (1854-1942) 1 250

193 193-Georges MICHEL (1763-1843) 900

194 194-Henri GODET (1863-1937) 1 800

195 195-Marcel André BOURAINE (1886-1948) 260

197 197-Joe DESCOMPS (1869-1950) 300

199 199-Emmanuel HANNAUX (1855-1934) 1 500

200 200-Paul FOURNIER (1939) 3 200

201 201-JOE DAVIDSON (XX) 380

202A 202- Georges RECIPON (1860-1920) 920

203 203-Louis de MONARD (1873-1939) 1 000

205 205-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 380

206 206-Antoine Louis BARYE (1796-1875) 1 050

211 211-Emile BOUDON (XIX-XX) 1 200

213 213-Emile BOUDON (XIX-XX) 1 050

215 215-Raoul LARCHE (1860-1912) 450

220 220-James DEVILLE (1777-1846), Buste de William BLAKE, plâtre patiné noir, menti 1 800

221 221- Cipriani Adolfo (actif de 1880-1930) 300

223 223- Clovis Edmond MASSON (1838 - 1913) 250

224 224-"Le Zouave", chef-modèle en bronze patiné, repose sur un socle en bois noirc 300

226 226- Emile Désiré LIENARD (1842 - 1910) 350

227 227-Michel Léonard BEGUINE (1855-1929) 750

228 228-Charles VAN DER STAPPEN (1843-1910), 6 000

230A 230-Victor Léopold BRUYNNEEL (1859-?) 650

230B 230 Bis -Attribuée à Goldsheider (1845-1897) 800

231B 231 Bis- Meuble de sacristie en chêne mouluré et sculpté, ouvre par deux portes 400

233 233-Plaque en bronze ciselé et doré à décor au repoussé figurant Saint-Jean Bapt 1 200

238 238-Saint personnage en bois sculpté polychrome. 1 500

240 240- Christ en bois sculpté  polychrome. 1 010

241 241-Vierge à l'enfant en bois sculpté et polychrome. 2 300

242 242-Ecole du XVIIIème siècle 1 600

247 247-Christ d'applique en bois sculpté. 500

248 248-Canon d'honneur 2 900
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259 259- Dieppe? 1 265

261 261- Cage à oiseaux en laiton ajouré et martelé, la partie supérieure ornée d'un 1 500

268 268-Pierre sculptée à décor des armoiries de la ville de Dunkerque 320

271 271-Petite marmite en bronze à versoir double et anses anthropomorphes. 320

275 275- Buffet à double corps en bois naturel ouvrant à quatre portes sur deux nive 350

278 278- Ecole Romaine du XVIIIème siècle, entourage de Paoler Moraldi 1 600

279 279- Ecole flamande vers 1700 3 000

283 283- Ecole flamande du XVIIIème siècle, Suiveur de David Teniers 850

286 286- Ecole FLAMANDE de la fin du XVIIème siècle, entourage de Francisque MILLET 800

289 289-Attribué à Claes Claes WOU (1592-1665) 1 500

291 291-Frederik de MOUCHERON 1 500

292 292-Ecole française fin XVIIème - début XVIIIème siècle 800

299 299-Ecole FLAMANDE du début du XIXème siècle, suiveur de Pierre Paul RUBENS 480

304 304- Ecole Flamande du XVIIème siècle 1 050

305 305-Attribué à Adriaen van STALBEMT (1580 - 1662) 2 000

307 307- Ecole Espagnole du XVIIème siècle 400

312 312-Ecole VENITIENNE vers 1630 700

316 316-Ecole FRANCAISE du XVIIIème siècle 400

320 320- Ecole Italienne du XVIIème siècle 1 800

322 322-  Jonathan Richardson (1665 - 1747) 400

323 323-Ecole VENITIENNE du XVIIème siècle 550

325 325- Nicolas Jacques JULIARD (1715 - 1790) 10 000

330 330-Ecole française vers 1700 550

338 338- Ecole Française du XVIIIème siècle 780

341 341-Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, entourage de Jan FYT 1 300

356 356- HENRY SCHOUTEN (1857-1927) 1 600

361B 361Bis  - Henri MONIER (1799-1877) 60

364 364-Eugène CHIGOT (1860-1923), « Moulin à Dordrecht », Huile sur toile, signée e 900

367 367-GILBERT (Ecole anglaise de la fin du XIXème/début XXème),   « Elégante », Hu 400

370 370- Girolamo Gianni (1837-1895) 2 900

371 371-Emile Auguste CAROLUS-DURAN (1837-1917) 1 000

374A 374-FRANK-WILL (1900-1951) 850

374B 374 Bis - CAPON 250

376 376- Paul Michel DUPUY (1869-1949) 400

378 378-Jules Louis Rame (1855-1927) 1 250

379B 379 Bis - Henri HARPIGNIES (1819-1916) 200
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380 380- Henri de TOULOUSE-LAUTREC (1864-1901) 1 200

381A 381- Léonie HUMBERT-VIGNOT (1878-1960) 200

383 383-MARIE DUHEM (1871-1918) 2 500

384 384-Victor BRUGAIROLLES (1869-1936), 800

385 385-HENRI DUHEM (1860-1941) 1 100

387 387-GEORGES ANDRIQUE (1874-1964) 900

388 388-Victor REYNAUD (Ecole française de la fin du XIXème), 600

392 392- Claude FIRMIN (1864 - 1944) 1 350

394 394-Léon DE SMET (1881-1968) 8 200

401 401-Ecole Française vers 1930 1 600

404 404-Ecole française ou américaine vers 1930, 1 800

406 406- Ecole Française XXème siècle 60

407B 407 Bis -ELISABETH OSER (école belge, XXème), 230

408 408-VALETTE, Ecole Française du XIXème siècle, 650

410 410-Attribué à Wilhelm LICHTENHELD (1817-1891), 600

411 411- Ecole belge de la fin du XIXème, 420

414 414- Dans le goût de Narcisse DIAZ DE LA PENA 100

415 415- Léopold SIMONS 1901-1979 1 100

418 418-EUGENE VIOLLET-LE-DUC (1814-1879) 550

419 419-Emmanuel COSTA (1833-1921), « Villefranche-sur-mer »,dessin à la plume, aqua 500

421A 421-Gaston Balande (1880-1971), 1 100

422B 422 Bis -Elisée MACLET (1881-1962) 750

423  423- Charles BIZARD (1887 - 1954) 180

424 424-Louis Auguste Auguin (1824-1904) 800

425A 425-Albert GIRARD (1839-1920) 160

429 429- Pierre AMBROGIANI (1907-1985) 1 000

431     431-BERNARD BUFFET (1928-1999) 8 000

438 438-Leonor Fini (1907-1996) 500

448 448- Table de salon en bois de placage ouvrant à trois tiroirs dont deux sur tra 1 200

449 449- Large bergère en bois naturel sculpté à décor de fleurs et feuillages. 600

451 451- Bibliothèque en acajou et placage d'acajou ouvrant à  trois tirors en ceint 4 000

452 452- Commode bureau en placage de satiné , montants arrondis. Elle ouvre à trois 550

460 460- Petit canapé en acajou et placage d'acajou. 1 070

462 462-Fauteuil basculant en acajou et placage d'acajou, les montants ornés de gueu 400

466 466- Encoignure en bois de placage ouvrant à une porte à décor marqueté de bouqu 1 100

475 475- Commode galbée toutes faces en bois de placage ouvrat à deux tiroirs sans t 2 000
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476 476- Commode en bois de placage ouvrant à quatre tiroirs sur trois rangs, soulig 1 500

477 477-Encoignure en placage de bois de violette marqueté de motifs géométriques da 400

479 479-Commode dite mazarine en bois naturel à décor pointe de diamant, ouvre à tro 1 450

480 480- Buffet deux corps en chêne à retrait ouvrant à deux portes en partie supéri 900

482 482- Armoire en chêne à corniche mouvementée ouvrant à deux portes largement scu 2 100

484 484-Paire de fauteuils à dos plat en chêne mouluré et sculpté, ceinture et dossi 350

486 486- Perse, province central 7 800

Total  : 223 Lot(s) 237 455
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